

Nem állomásként, de működik

A csíkszeredai ideiglenes buszállomáson változatlan a forgalom

• Hivatalosan nem üzemelhet az ideiglenes buszállomás Csíkszeredában a fogyasztóvédelmi hatóság rendelkezése szerint, de ettől még nem állt meg az élet. A Nagyrét utcai területre változatlanul érkeznek és onnan is indulnak az autóbuszok, az utasforgalom is ugyanakkora, igaz, a várótermet nem lehet használni.

KOVÁCS ATTILA

Nem működhet hivatalosan az ideiglenes buszállomás Csíkszeredában, miután egy múlt héten történt fogyasztóvédelmi ellenőrzést követően a szakhatóság működési engedély hiányában leállította a tevékenységet a helyzet rendezéséig. A helyszínen tegnap délben azt láttuk, hogy ez a lépés látszólag nem befolyásolja sem az utazókat, sem a busztársaságok tevékenységét. Egy szokásos hétköznapi forgalomnak megfelelően a terület tele volt autóbuszokkal, csoportokba tömörült utasok vártak az induló járatokra, működött a büfé, az illemhelyeket



A buszállomás nem nyújt szolgáltatást, de a buszok továbbra is hozzák-viszik az utasokat

▲ FOTÓ: VERES NÁNDOR

is lehetett használni. A fogyasztóvédelmi ellenőrzésre a zárt váróterem ajtajára kifüggesztett tájékoztatás emlékeztet, amely szerint a létesítmény működtetése le van állítva. A forgalmi iroda szintén zárva volt, de a buszok menetrendje ki van függesztve, akárcsak az a telefonszám, amelynek hívásával tájékoztatást lehet kérni a buszok menetrendjéről.

A látszat és a valóság

A látszat ellenére azonban a Nagyrét utcai helyszín hivatalosan most

nem buszállomás, hanem egy terület, amelyet a személyfuvarozó cégek saját felelősségükre használnak – ez derült ki a létesítményt üzemeltető, helyi önkormányzati tulajdonú Csíki Trans Kft. igazgatójával folytatott beszélgetésből. Demény Attila kérdésünkre megerősítette, a busztársaságokat múlt hét vége előtt értesítették arról, hogy tevékenységük szünetel, így ha a fuvarozók az utasfelvételt ott folytatják, azt saját felelősségükre tehetik. „Minket ilyen téren nem terhel felelősség, mindaddig, amíg meg nem oldódik ez a probléma”

– szögezte le az illetékes, hozzátéve, hogy egyetlen szolgáltatást biztosítanak, ez a 24 órás telefonos információszolgáltatás az utasok számára. A cég hat alkalmazottját, akik korábban az ideiglenes buszállomáson dolgoztak, más feladatokkal bízták meg, hogy ne kelljen tőlük megválni – tudtuk meg. Múlt héten a Hargita Megyei Fogyasztóvédelmi Hatóság ellenőrzése nyomán két bírságot róttak ki az üzemeltetőre, összesen 8000 lej értékben – egyet a működési engedély hiánya miatt, egyet pedig azért, mert a váróteremben nem

volt fűtés – mint kiderült, csak az elektromos fűtőtest nem volt bekapcsolva, mert a terem üres volt. Bors Béla alpolgármester szerint keresik a megoldást arra, hogy az autóbúszállomás továbbra is biztosíthassa a szolgáltatást. Az ideiglenes buszállomás október 6. óta üzemel azon a területen, mivel a buszpályaudvar felújítás alatt áll, és a tevékenységet el kellett költöztetni.

tevékenység

Közművesített telkeket fognak biztosítani a községbeli fiataloknak Zeteváralján

• Befejeződött a közművezetékek földbe helyezése azon a zeteváraljai telken, melyet fiataloknak osztana ki a zetelaki önkormányzat. Az időjárás némileg hátráltatta a munkálatokat, ezért a parcellák között elhaladó út lekövezése jövőre marad.

FÜLÖP-SZÉKELY BOTOND

Konkrét lépéseket tett a fiatalok szülőföldön való érvényesülését támogató zetelaki önkormányzat célja elérése érdekében. Az intézmény ugyanis 1,2 hektáros telket vásárolt Zeteváralján, amelyet a helyieknek szeretnének kiosztani házépítés céljából.

Jelentős előrelépés

Az elmúlt években tizenhat parcellára osztották fel a területet, ezek közül egyelőre tízennegyét szeretnék átadni a fiataloknak – tudtuk

meg korábban Nagy Attila zetelaki polgármestertől. Azt is közölte, hogy a hatályos törvények értelmében a kedvezményezetteknek egy éven belül be kell mutatniuk a polgármesterihivatalban a házuk megépítéséhez szükséges engedélyeket, ezért a község vezetősége úgy döntött, hogy az átlagosan 4,6 áras telkek kiosztását megelőzően elvégzik a területrendezést, valamint a közművesítést is. Így lényegesen megkönnyítik a későbbiekben kiválasztott személyek helyzetét.

Az út kialakítása elkezdődött, a vízhálózatok vezetékei pedig már a földben vannak

► FOTÓ: ERDÉLY BÁLINT ELŐD

Az önkormányzat év elején 850 ezer lejt különített el a projektek saját költségvetéséből, továbbá más intézmények segítségére is számítottak a megvalósítás érdekében. Ennek köszönhetően mostanra földbe kerültek az esővíz-elvezető, valamint az ivóvíz- és szennyvízhálózat-hoz tartozó vezetékek, továbbá egy út kialakítása is elkezdődött. Utóbbi esetben eddig a sáncok létrehozása

és az útalapozás történt meg. „Az volt a terv, hogy még idén elkészül a telkek között áthaladó út, ám az esős időjárás jelentősen hátráltatta a munkát, így a kövezést jövő tavaszra halasztottuk a kivitelezővel egyeztetve” – fogalmazott megkeresésünkre Nagy Attila. Rámutatott, hamarosan megkötik a szerződést a szolgáltatóval a villamossági hálózat kiterjesztése érdekében, így

remélhetőleg jövő év közepén ez a munka is elkezdődhet.

Jövőre dönthetnek a kiosztásról

Nagy Attila közölte, egyelőre nem döntenek a területek kiosztásának feltételeiről, hiszen meg szeretnék várni, hogy a villamossági vállalat elvégezze a hálózat kiterjesztését. „Biztosra szeretnénk menni a területek kiosztásával, ezért inkább várunk, amíg teljesen befejeződnék a helyszíni munkálatok. Ha ez megtörténik, akkor az önkormányzatnak jóvá kell hagynia az igénylési feltételeket, csak ezt követően ítéltethetjük oda a jogosultaknak a telkeket” – magyarázta. Arra is kitért, hogy először azért csak tízennegy terület kiosztását tervezik, mert a fennmaradó két részen később napközit szeretnének építeni. Hozzátette, mindemellett már készülnek a tervek egy játszótér létrehozásához is.

telkek

